



Муниципальный Вестник

65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 16 (362) 3 августа 2015 года

Летний период всегда был и остается горячей порой для работников в сфере благоустройства. В короткое лето надо успеть многое: благоустроить дворы, заасфальтировать дороги, реконструировать многочисленные детские, спортивные площадки, продолжить установку ограждений и озеленение территории. Муниципальный совет МО № 65 ежегодно планирует и выполняет большой объем работ по благоустройству округа. И результаты этой работы видны. С каждым годом округ становится все краше и более уютным и комфортным для проживания. Главное, чтобы усилия по сохранности территорий и поддержанию их в достойном виде были совместными, чтобы жители округа не только требовали от местных властей, но и принимали активное участие в поддержании общественного порядка и сохранности оборудования детских площадок, уличных тренажеров, лавочек, клумб, газонов и т. д.

Многие жители оценили красивый вид из окон, когда вместо разрушенных площадок, затоптанных газонов увидели замечательный вид ухоженной территории.

Жители дома 58 корп. 6 по Богатырскому проспекту отметили, что муниципальным советом МО № 65 не только замечательно благоустроена территория, но и были учтены их просьбы – открыть проходы возле школы, сделать пешеходные дорожки, детские и тренажерные площадки, на которых сегодня просто бурлит жизнь. Главное, чтобы жители и ребята – школьники, которые скоро все вернутся домой из отпусков, понимали, что это всё сделано и для них. Поэтому необходимо бережно относиться к оборудованию, установленному на всех площадках, которые создают единый комплекс для отдыха, занятий спортом и т. д. Ведь жить в чистоте и красоте – одно удовольствие, и многое зависит именно от жителей.

Окончание см. на стр. 2

А ИЗ НАШЕГО ОКНА КРАСОТА КРУГОМ ВИДНА!



«ЧИСТЫЕ СЕРДЦА» ВОЛОНТЕРСКАЯ ПРОГРАММА – В ДЕЙСТВИИ!

Мы продолжаем рассказ о замечательных ребятах, которые состоят в волонтерском корпусе «Чистые сердца» Муниципального образования № 65 и их добрых делах. Прошедший месяц был насыщен разными событиями в жизни волонтерского корпуса.

На территории муниципального округа № 65 прошла акция «Книга – ребенку». Большое спасибо всем жителям, кто принял участие в акции и принёс книги, среди которых были яркие и интересные научные книги про автомобили, природу, а также различные энциклопедии. 3 июля волонтеры передали эти книги ребятам из

коррекционной школы № 13 Приморского района. Среди воспитанников школы есть мальчик Юра, который очень любит научную фантастику, и нужно видеть счастливые глаза ребенка, которому подарили пять любимых книг.

Просматривая информацию о тех детях, кто нуждается в помощи, мы обратили внимание на статью про девочку Лизу, у которой нет летней одежды, только теплые кофты и брюки, в которых ей летом очень жарко, и они были ей малы, потому что Лизе нужна одежда большого 54–56 размера. Нас так тронула эта история, что объединившись волонтеры подарили Лизе летнее платье, футболки и шорты. Благодаря Лизе мы познакомились и с потрясающими ребятами из фонда «Дети Павловска» в дер. Сарженка.

10 июля волонтерский корпус МО № 65 посетил воспитанников этого фонда. Волонтеры провели мастер-класс с детьми по лепке из соленого теста, а также несколько часов общались с ребятами на различные, волнующие их темы. Ребята с трудом отпустили наших волонтеров и просили приезжать почаще. И одной поездкой волонтеры, конечно же, не ограничились и специально для «Детей Павловска» организовали акцию по сбору одежды. И уже 14 июля волонтеры передали ребятам собранную одежду как летнюю, так и зимнюю.

Окончание см. на стр. 2



**Внимание!
Конкурс!**

Муниципальный совет МО № 65 объявляет ежегодный конкурс «Лучший цветник округа-2015»

Номинации конкурса:
– Самый большой цветник
– Самый яркий цветник
– Самый оригинальный цветник

Фотографии цветников можно присылать по электронной почте: msmo65@yandex.ru (с пометкой «на конкурс») или в Местную администрацию, каб. 4 (Богатырский пр., д. 59-1. Тел.: 341-03-82)

Окончание приема заявок 28.08.2015 г.
Победителей наградят дипломами и памятными подарками

А ИЗ НАШЕГО ОКНА КРАСОТА КРУГОМ ВИДНА!

Продолжение. Начало на стр. 1.

ПРОИЗВЕДЕНЫ РЕКОНСТРУКЦИИ КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК ПО АДРЕСАМ



- Стародеревенская ул., д. 24;
- Богатырский пр., д. 32;
- Богатырский пр., д. 53, корп. 1.

ПРОИЗВЕДЕНЫ РАБОТЫ ПО ЗАМЕНЕ АСФАЛЬТОВОГО ПОКРЫТИЯ

Произведены работы по текущему ремонту асфальтового покрытия тротуаров и проездов, ремонт набивных дорожек и газонов на внутридворовых территориях по следующим адресам:

- въезд между д. 115, корп. 1 и д. 117, корп. 2 по ул. Савушкина; въезд между д. 125, корп. 1 и д. 127 по ул. Савушкина; между д. 135, корп. 2 и д. 137, корп. 2 по ул. Савушкина; ул. Савушкина, д. 123, корп. 1, д. 127, д. 130, корп. 1, д. 131, д. 133, корп. 3, д. 135, корп. 2 и 4, д. 137, корп. 3, д. 139, д. 143;
- Школьная ул., д. 104, корп. 2, д. 110, корп. 1, д. 112, д. 114, корп. 2, д. 118, д. 120;
- Беговая ул., д. 1, корп. 1, д. 5, корп. 1 и 2, д. 7, корп. 1, д. 9, корп. 2, д. 11;
- Приморский пр., д. 139, д. 141, корп. 2, д. 143, корп. 2, д. 145, корп. 2, д. 151;
- Яхтенная ул., д. 2, корп. 1, д. 4, корп. 3 и 4, д. 8, корп. 1, д. 10, корп. 3 и 4, д. 12, корп. 1 и 2, д. 31, д. 35;
- Туристская ул., д. 2 и 4, д. 6, корп. 3;
- Ситцевая ул., д. 5, корп. 1 и 2;
- Гаккелевская ул., д. 20, корп. 3 и 4;
- Стародеревенская ул., д. 6, корп. 2 и 3, д. 19, корп. 2 и 4, д. 21;
- Богатырский пр., д. 47, корп. 1;
- Елагинский пр., д. 40, корп. 4.



Ситцевая ул., д. 5, корп. 1

В ПЛАНЕ 2015 ГОДА

В текущем году будут реконструированы:

- детские площадки по адресам:
 - Школьная ул., д. 126, корп. 2;
 - ул. Савушкина, д. 145;
 - Ситцевая ул., д. 5, корп. 1;
 - Богатырский пр., д. 47, корп. 1;
- контейнерные площадки по адресам:

- Камышовая ул., д. 52, корп. 3;
- Богатырский пр., д. 25, корп. 4;
- Богатырский пр., д. 47, корп. 1.

Также будут произведены работы по текущему ремонту асфальтового покрытия на внутридворовых территориях в кварталах по следующим адресам:

- Камышовая ул., д. 6, корп. 1, 2, 4;
- Богатырский пр., д. 25, корп. 4 и 5, д. 27, корп. 4, д. 28, д. 39, корп. 1, д. 41, д. 43, д. 61;
- Планерная ул., д. 21, корп. 1, д. 23, корп. 1 и 2; д. 27, корп. 1;
- Гаккелевская ул., д. 26;
- Камышовая ул., д. 14, д. 32, д. 34, корп. 1 и 2, д. 38, корп. 2, д. 46, корп. 1 и 3, д. 48, корп. 3, д. 52, корп. 1 и 3, д. 54, корп. 1 и 2, д. 56, корп. 1;
- Туристская ул., д. 35, корп. 2, д. 36, корп. 2, д. 38;
- Стародеревенская ул., д. 19, корп. 2, д. 26, д. 30;
- Ситцевая ул., д. 11, корп. 2, д. 17.

ПРАВИЛЬНО ГОВОРЯТ: «ЛУЧШЕ ОДИН РАЗ УВИДЕТЬ, ЧЕМ СТО РАЗ УСЛЫШАТЬ».
ПРЕДЛАГАЕМ И НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ ВЫГЛЯНУТЬ ИЗ ОКОН НЕКОТОРЫХ ДОМОВ
И УБЕДИТЬСЯ, ЧТО КРАСИВО ЖИТЬ – ЗДОРОВО!

ПРОИЗВЕДЕНА РЕКОНСТРУКЦИЯ ДЕТСКИХ ПЛОЩАДОК

ДО



ПОСЛЕ



Богатырский пр., д. 58, корп. 6



Стародеревенская ул., д. 6, корп. 2, 3



Богатырский пр., д. 27, корп. 4



ул. Савушкина, д. 107

Также завершена реконструкция детских площадок по следующим адресам: Богатырский пр., д. 28; Камышовая ул., д. 14; Богатырский пр., д. 58, корп. 6; ул. Савушкина, д. 125, корп. 4.

ИЗУЧАЕМ ИСТОРИЮ РОДНОГО КРАЯ

Принято считать, что в летние месяцы активность жителей падает, так как большинство уезжают из города в отпуска, проводят летние месяцы на дачных участках. Но очень приятно, что многие жители активно принимают участие в мероприятиях, которые проводит Муниципальный совет МО № 65 именно в летний период, в том числе экскурсии. Жители с большим желанием и благодарностью приняли участие в экскурсии в Тихвин, значимость которых в этом году усилилась подготовкой к празднованию 500-летия Успенского собора.

Из истории. Успенский собор является композиционным ядром архитектурного ансамбля обители. Храм был построен в домонстырский период истории Тихвина в 1507–1515 гг. и стал первой каменной постройкой на территории Тихвинского посада.

Освящение храма состоялось в праздник Успения Божией Матери 12 августа 1515 г. архиепископом Великого Новгорода Серапионом. В течение XVII–XIX вв. собор претерпел изменения, в результате которых его облик менялся. Изначально собор не имел настенной живописи. Росписи храма относятся к разному времени. Фрески на фасадах были выполнены в 1660-е гг. тихвинскими мастерами.

С 1919 г. Тихвинские монашеские общины были преобразованы в трудовые артели, а в 1924 г. закрыты. До 1936 г. собор действовал как приходской храм. С того же 1919 г. началась и деятельность Комиссии по изъятию церковных ценностей, в ходе которой были описаны и национализированы предметы, содержащие драгоценные металлы и камни, в том числе драгоценная риза чудотворной иконы, изготовленная в 1836 г. После закрытия Успенского собора в 1936 г. его имущество было национализировано и приписано музею.

Во время оккупации 1941 г. фашисты устроили в соборе подобие изолятора и места для экзекуций пленных солдат и мирных жителей. В начале декабря 1941 г. из собора были вывезены культурные ценности, в том числе главная святыня – Тихвинская икона Божией Матери.

С мая 1968 г. на территорию бывшего Богородицкого монастыря переехал Тихвинский музей (в бывшую Крестовоздвиженскую церковь). В 1970-е гг. все здания монастырского ансамбля – памятника культуры республиканского значения – были переданы на баланс музея.

В 1995 г. возродилась монастырская община, с 1997 г. начались богослужения в Успенском соборе. В 2006–2007 гг. из его пристроев выведены фондохранилища. В ходе масштабных реставрационных работ в 2004 г. была произведена покраска куполов храма, заполнен иконостас.

В 2015 году отмечается 500-летие Успенского собора.

Удивительна и история самой иконы Тихвинской Божьей Матери. Первое её появление в новгородских пределах относится к 1383 г. Согласно «Сказанию», икона семь раз появлялась перед очевидцами: вначале на Ладожском озере, в погостах Смолково на реке Ояти, в Вымоченицах, затем «на Кожеле на Куковой горе», затем – на горе над рекой Тихвинкой и, наконец, на другом берегу той же реки. Как свидетельствует предание, её появление в малообжитых и ещё не христианизированных землях проявляло её чудотворную силу. На месте её последнего явления в том же году была построена деревянная церковь Успения Богородицы, ставшая местом хранения святыни. Церковь трижды горела, но сама икона всякий раз оставалась невредимой. Древность иконы подчеркивали её связью с первым образом, написанным, согласно преданию, евангелистом Лукой ещё при земной жизни Богородицы.

В 1507–1515 г. по указу и на средства великого князя Василия Иоанновича специально для поклонения иконе был построен каменный Успенский собор,

В XVI в. Тихвин становится известным местом богомолья. В 1527 г. храм посещает Василий III, а в 1547 г. накануне Казанского похода и всего за несколько дней до венчания на царство – Иоанн Васильевич Грозный, который основывает здесь в 1560 г. Богородицкий монастырь.



После закрытия Успенского мужского монастыря в 1920-х г. икона была экспонатом местного краеведческого музея.

До 1941 г. икона находилась в Тихвинском музее. Во время оккупации Тихвина в ноябре 1941 г. икона была вынесена немцами из собора и отправлена во Псков, где передана Псковской духовной миссии. Там она находилась два года, где её как важнейшую ценность еженедельно по воскресеньям выдавали в Троицкий кафедральный собор для богослужений. Потом икона попала весной 1944 г. в Ригу, Либаву, Яблонец-над-Нисоу, американскую зону оккупации Германии. В результате долгих странствий в 1950 г. чудотворный образ был перевезен в Свято-Троицкий собор в Чикаго, где настоятелем и хранителем иконы сначала был архиепископ Рижский Иоанн (Гарклавс), а затем его приемный сын протоиерей Сергей (Гарклавс), всю свою жизнь посвятивший сохранению иконы. Согласно завещанию архиепископа Иоанна, возвращение иконы в Россию должно было состояться лишь тогда, когда Тихвинская обитель возродится.

В 1995 г. монастырь был передан церкви, Успенский собор восстановлен и освящён. В 2004 г. икона была торжественно возвращена на её историческое место в Тихвинский Богородичный Успенский мужской монастырь.

Также участники экскурсии смогли посетить и Антониево-Дымский мужской монастырь – одну из древнейших обителей Северной Руси, основанную в начале XIII века преподобным Антонием Дымским. Удивительная история и этого монастыря, возрождение которого началось в 1994 г. с установки поклонного креста на святом озере. Участники экскурсии не только поклонились мощам святого, но многие прикоснулись и к святым водам озера, а некоторые даже смогли трижды проплыть вокруг креста.

М. Егорова

«Большое спасибо Муниципальному совету МО № 65 за организацию такой замечательной экскурсии. Нам, пожилым людям, очень тяжело самим доехать и поклониться святыни. А мы не только посетили Успенский собор в канун празднования 500-летия, но и посетили Антониево-Дымский монастырь. Некоторые даже искупались в святом озере. Незабываемая поездка. Спасибо».

Ветераны округа

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Для жителей округа в июле были организованы познавательные экскурсии: на комплекс защитных сооружений Санкт-Петербурга от наводнений с посещением Кронштадта и Кронштадтского морского собора, в русскую деревню Шуваловку, в Константино-Еленинский женский монастырь.

Комплекс защитных сооружений Санкт-Петербурга от наводнений – это не просто дамба, как все привыкли называть, а сложное, современное, не имеющее аналогов в мире, масштабное инженерное сооружение, которое не только оберегает город от наводнений, но и осуществляет пропуск кораблей, регулирует экологическую обстановку в Финском заливе, связывает с большой землей город Кронштадт, являясь частью кольцевой дороги.

Морской собор в Кронштадте – последний и самый крупный собор Российской империи. С мая 2013 года после масштабной реконструкции он считается основным храмом Военно-морского флота России. Собор является памятником всем чинам Российского флота, база которого в Кронштадте была создана ещё Петром I.



Шуваловка – русская деревня. Место создания данного туристического объекта по пути в Петергоф выбрано не случайно. Ещё при Петре I в 1714 году эта земля была отдана в пользование, на которой расположились первые 5 дворов. Позднее у этих земель было много владельцев, одним из которых был граф Иван Шувалов. В современной Шуваловке построены дом ремесел, традиционная русская изба, кузница, гончарная мастерская, скотный двор, гостиница и русская баня. Экскурсия проходит в интерактивной форме, что позволяет погрузиться в атмосферу русского быта прошлых веков. Проект «Шуваловка» – успешно работает уже много лет и гостеприимно принимает у себя как россиян, так и многочисленных гостей со всего мира.



Константино-Еленинский женский монастырь – это новая православная женская обитель, расположенная недалеко от Комарово. Первые сестры приехали из Санкт-Петербургского Новодевичьего монастыря. На территории обители расположены 3 небольших храма: во имя святых равноапостольных Константина и Елены, во имя святителя Николая Чудотворца и крестильный храм во имя Рождества Христова.

В Никольском храме хранятся более 50 святынь, в том числе мощи святого Николая Чудотворца, целителя святого Пантелеймона, святого князя Александра Невского, преподобного Серафима Саровского и других.



«ЧИСТЫЕ СЕРДЦА». ВОЛОНТЕРСКАЯ ПРОГРАММА – В ДЕЙСТВИИ!

Окончание. Начало см. на стр. 1

Вспоминает волонтер «Чистые сердца» Рибен Екатерина: «Когда мы приехали к ребятам передавать одежду, у мальчика Димы был день рождения, и мы подарили ему отличный теплый свитер, который ему прекрасно подошел по размеру, он очень сильно радовался такому подарку». «Ребенок – это ведь тоже произведение искусства...» – говорила Джоан Харрис, и эти дети тому доказательство. Мы будем стараться и дальше привносить в их жизнь тепло, доброту и заботу.

В июле месяце волонтеры не забывали и о братьях наших меньших и очередной раз посетили приют для животных «Верность», который стал для нас уже любимым и родным. Ребята привезли в приют корм, помогли работникам приюта по хозяйству и выгуляли наших любимых собачек: Верочку, Зефира, Жулика и многих других. Мы рады, что поездки в приют «Верность» стали для нас



ежемесячной традицией! Вот такой насыщенный летний месяц получился у наших волонтеров. Мы и дальше будем вам рассказывать о добрых делах, которые делают ребята-волонтеры. Напоминаем, если у вас есть конструктивные предложения по работе или вам требуется помощь, заходите к нам на страничку: vk.com/volontermo65.

Елизавета Герасимова



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МО № 65 ПОЗДРАВЛЯЕТ ЮБИЛЯРОВ НАШЕГО ОКРУГА, РОДИВШИХСЯ В ИЮЛЕ!
ЖЕЛАЕМ ВАМ ЗДОРОВЬЯ, БЛАГОПОЛУЧИЯ, СЧАСТЬЯ, ЗАБОТЫ И ВНИМАНИЯ СО СТОРОНЫ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ ЛЮДЕЙ!**

Празднуют 95-летие

Ершова Серафима Васильевна
Жирнова Александра Егоровна
Ромашко Ольга Константиновна
Сутягин Сергей Васильевич

Празднуют 90-летие

Владимирова Мария Дмитриевна
Дробышева Алевтина Михайловна
Калачева Маргарита Борисовна
Лобанов Иван Тарасович
Лосицкая Надежда Николаевна
Малышева Зинаида Сергеевна
Малышева Нина Ивановна
Никитинская Надежда Александровна
Павлова Ольга Владимировна
Пономарева Анастасия Васильевна
Родионова Антонина Егоровна
Рыкова Антонина Семеновна
Саламатова Валентина Дмитриевна
Фефелова Елена Васильевна
Цудина Лидия Александровна
Щеголева Анна Андреевна

Празднуют 85-летие

Антонов Борис Николаевич
Балакина Елена Михайловна
Барина Людмила Алексеевна
Берина Ольга Романовна
Большакова Нина Семеновна
Боронина Галина Ивановна
Ванина Нина Ивановна
Генко Галина Анатольевна
Голубовский Иван Александрович
Горохова Ольга Васильевна
Грибачев Владимир Александрович
Данилов Виталий Александрович
Демидова Александра Егоровна
Иванова Маргарита Алексеевна
Кондратьева Людмила Ивановна
Костромин Иван Алексеевич

Пептюк Валентина Ивановна
Петухова Маргарита Александровна
Синицына Анна Николаевна
Смирнова Лилия Ивановна
Федорова Валентина Михайловна
Федорова Эмилия Григорьевна
Хазова Елена Трофимовна
Хилько Виталий Александрович
Шабайда Анисья Платоновна
Шкипарева Тамара Ивановна
Эйдемиллер Рудольф Федорович

Празднуют 80-летие

Алмаметова Сания Хасяновна
Баранов Александр Дмитриевич
Бойкова Евгения Ивановна
Бубович Вячеслав Георгиевич
Бурдейный Александр Митрофанович
Ваганова Валентина Михайловна
Гинзбург-Кудрявцев Евгений Исаакович
Горбунова Галина Кузьминична
Гудкова Любовь Николаевна
Гусева Валентина Александровна
Дмитриев Валентин Георгиевич
Дружкова Мария Михайловна
Евгеньева Галина Николаевна
Егорова Ольга Григорьевна
Ефимова Анна Васильевна
Захарова Регина Адольфовна
Иванова Валентина Викторовна
Иванова Римма Яковлевна
Иванова Тамуся Васильевна
Исакова Галина Алексеевна
Кульпина Людмила Николаевна
Лупанова Валентина Михайловна
Нефедов Борис Николаевич
Носова Людмила Николаевна
Панкова Валентина Кирилловна
Ревякина Виолетта Сергеевна
Рогачева Анна Михайловна
Романенкова Валентина Васильевна

Серова Нина Николаевна
Сипагин Николай Иванович
Скороспелова Светлана Павловна
Сосин Сергей Андреевич
Спиридонов Василий Николаевич
Спиридонова Анна Николаевна
Холмогорова Нина Матвеевна
Хомский Валентин Ефимович
Чежегова Вера Васильевна
Шарина Раиса Тимофеевна

Празднуют 75-летие

Афанасьев Анатолий Николаевич
Ахундова Раиса Семеновна
Булда Валентина Александровна
Быстрова Нэля Владимировна
Валяева Лариса Николаевна
Васильева Антонина Михайловна
Вылегжанин Михаил Николаевич
Гайдук Татьяна Емельяновна
Голенкова Ольга Владимировна
Головкина Тамара Григорьевна
Грачев Виктор Петрович
Демидова Инна Никитична
Дьячкова Валентина Ивановна
Захаров Геннадий Михайлович
Зорина Валентина Федоровна
Иванова Валентина Николаевна
Иванова Евгения Матвеевна
Ильин Сергей Андреевич
Константинова Евгения Ивановна
Красноперов Михаил Георгиевич
Курочкин Вячеслав Александрович
Лифсон Вера Львовна
Мамедова Изабелла Евгеньевна
Митрохина Любовь Михайловна
Николаева Феврония Фокеевна
Павлова Мария Никифоровна
Перова Алевтина Васильевна
Петренко Любовь Дорофеевна
Полякова Наталия Павловна

Поташова Хилма Ивановна
Репина Элла Ароновна
Роноева Нина Родионовна
Ростова Валентина Андриановна
Семенов Владимир Алексеевич
Сидорович Нина Ивановна
Смирнов Михаил Александрович
Соколов Владимир Яковлевич
Тимофеева Людмила Ивановна
Тихонов Валерий Анатольевич
Турчак Галина Владимировна
Филиппова Вера Васильевна
Фомичев Вячеслав Николаевич
Фролов Владимир Николаевич
Хромов Владимир Анатольевич
Хряпков Владимир Иванович
Цвик Валентина Дмитриевна
Чеснакова Мария Ивановна
Шипилин Леонид Данилович
Широков Виктор Иванович
Щекина Татьяна Фантиневна

Празднуют 70-летие

Бекренев Александр Федорович
Горбачева Людмила Ивановна
Долина Данголия Саматовна
Лычкин Герман Михайлович
Макарова Галина Федоровна
Муратова Сания Ибрагимовна
Николаев Виктор Николаевич
Павлов Виктор Иванович
Павлов Герман Николаевич
Палкин Юрий Александрович
Панкратьева Зинаида Ивановна
Прокопенко Надежда Сергеевна
Рулла Валентина Николаевна
Самодуров Виктор Александрович
Степанов Сергей Николаевич
Христофорова Валентина Васильевна

2015 ГОД – ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ

БИБЛИОТЕКА НА ТУРИСТСКОЙ ПРИГЛАШАЕТ В ГОСТИ

18 сентября этого года исполнится год со дня открытия библиотеки на улице Туристская, д.11 корп. 1. Библиотека эта детская и про неё уже многие знают. Несмотря на столь юный возраст библиотеки, она уже зарекомендовала себя как центр не только чтения, но и активной просветительской работы. В библиотеке работают умные, образованные энтузиасты своего дела, что и определяет уровень проводимых мероприятий для детей. Здесь в игровой форме расскажут о самой библиотеке, научат, как выбирать книги, познакомят с известными и не очень авторами детских книг. Мероприятия библиотечных проектов «Библиопазл» и «Страна чудес без тормозов» расскажут детям о самых разных темах: о космосе и звездах, русских сказках и их героях, покажут электронные презентации, видеофильмы, мультики и, конечно, сами книги. В библиотеке никогда не смолкают детские голоса. В зале детского творчества и на абонементе для школьников можно не только выбрать

интересную книгу, но и почитать, поиграть и пообщаться со сверстниками, порисовать и собрать пазл, посмотреть любимые мультфильмы и узнать об интересных событиях.

В медиазале постоянно экспонируются выставки картин, фотографий, детских поделок и рисунков. В этой библиотеке всегда ждут гостей, всегда рады помочь выбрать интересную книгу. Библиотека активно сотрудничает со многими школами, детскими садами нашего муниципального округа № 65, с Приморским культурным центром «Триумф», с Центром семьи.

Здесь ждут не только детей, но и взрослых. Специализированный отдел предназначен именно взрослым. Здесь можно выбрать книги для чтения, журналы различной тематики, почитать свежие газеты. Сейчас в библиотеке можно посетить выставку «Рабиндранат Тагор – вестник индийской культуры». Материалы выставки предоставлены Санкт-Петербургским отделением Международного центра Рерихов. Выставка продлится до 1 сентября.

Ждем в библиотеку ежедневно с 11.00 до 19.00, в воскресенье с 11.00 до 18.00. В субботу в библиотеке – выходной, а последний рабочий день месяца – санитарный.

Нас можно увидеть на сайте: primcbs.ru, у нас есть группа «ВКонтакте»: vk.com/fil10_cbs, Библиотека № 10 [Public], присоединяйтесь!

**Все вопросы можно задать по телефонам:
417-24-85, 417-24-86.**

**Библиотекарь детской библиотеки № 10
А.А. Антонова**



ВНИМАНИЮ АВТОМОБИЛИСТОВ

Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новой статьёй 264.1

С 1 июля 2015 года Федеральным законом от 31 декабря 2014 года № 528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения» вводится уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию.

В соответствии со статьёй 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации уголовная ответственность будет предусмотрена за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения на основании пункта 1 статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации.

За совершение данного преступления законодатель определил наказание в виде штрафа в размере от 200 000 до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо принудительных работ на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности

или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо лишения свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

Также законодателем статья 264 Уголовного кодекса Российской Федерации дополнена примечанием о том, кого считать лицом, находящимся в состоянии опьянения, так им является лицо, управляющее транспортным средством, в случае установления факта употребления этим лицом вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, установленную законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях, или в случае наличия в организме этого лица наркотических средств или психотропных веществ, а также лицо, управляющее транспортным средством, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в порядке и на основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Так, только за двадцать дней текущего месяца, инспекторами отдельной роты ДПС отдела ГИБДД Приморского района г. Санкт-Петербурга, в отношении трех водителей транспортных средств были возбуждены уголовные дела по статье 264.1 УК РФ за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Служба пропаганды безопасности дорожного движения отдела ГИБДД Приморского района г. Санкт-Петербурга